

# 武汉鲁控水务有限公司文件

## 感谢信

水发集团各位领导：

今天，在我们抗击疫情、坚守工作的攻坚阶段，在我们急需防护防治用品的关键时刻，集团总部费尽周折给我们武汉公司送来了5吨酒精等消毒剂和3000千只口罩，我们全体员工感到非常高兴和无比感动。

自春节放假以来，武汉市新型肺炎疫情形势严峻，为保障汉南区抗击疫情期间的供水安全和社会稳定，公司全体员工自觉做好自我防护，坚守岗位，恪尽职守，累计供水110万方，抢修维护主管道12次，解决用户困难36起，出动机械人员200台次，确保了汉南区正常的安全用水，没有出现任何人员和生产安全事故，得到了社会各界的好评，树立起水发集团国有企业的良好形象。

我们虽然在这特殊时期做出了一点成绩，但是离不开水发集团的大力支持和切关怀，这是我们的坚强后盾。在大年二十九，王书记就亲自打电话询问有关工作情况和需要解决的问题，并殷切嘱咐一定要采取好防护措施和做好安全生产工作。大年初一上午，水利发展集团沈林栋董事长就发来了慰问信和慰问

金，水投集团红石公司、鲁医公司万通药业等各兄弟公司给予了极大地帮助和支持。今天我们收到了这么多的防护用品，让我们感觉到虽身在抗击疫情一线却不孤单不害怕，因为有水发集团强大的力量和我们一起战斗，我们一定能克服困难，做好本职工作，服务好地方防治疫情大局。

在此，武汉水务公司全体员工向水发集团郑重表态，坚决不负厚望，不辱使命，坚决做好自我防护和供水安全，请各位领导放心！

祝各位领导身体健康，工作顺利。祝我们水发集团一帆风顺，越来越美好！

武汉鲁控水务有限公司全体员工

2020 年 2 月 8 日